# FCNEHCKUUL №10 (24) июнь 2014 год

издается с 2010 года

www.uspenskoe-admin.ru

распространяется бесплатно





15 июня медицинские работники отметили свой профессиональный праздник. Их труд — это высокое служение во имя и на благо людей. Величайшие ценности, дарованные человеку природой, - жизнь и здоровье - находятся под их охраной.

16 июня председатель Совета депутатов и представители администрации сельского поселения Успенское поздравили медицинский персонал двух амбулаторий - Горковской и Успенской, расположенных на территории сельского поселения.

«На протяжении всей своей жизни мы обращаемся за помощью именно к вам, к профессионалам. Каждый человек рожден благодаря вашему труду. На протяжении всей жизни именно медицинские работники идут рядом с нами и являются нашей опорой. Желаю вам терпения, крепкого здоровья, благополучия, удачи и любви», - сказал Владимир Горяев председатель Совета депутатов сельского поселения Успенское.

Со времен Гиппократа прошло уже более двух с половиной тысяч лет, но все лучшие медицинские традиции сохранились и по сей день. В этой профессии невозможно стать успешным не только без определённых специальных знаний, но и без душевной теплоты, терпения и сострадания. Пациенты отмечают, что все эти качества изо дня в день демонстрируют врачи и медсёстры амбулаторий.

К своему профессиональному празднику, помимо цветов и поздравлений, медицинские работники получили небольшое денежное вознаграждение от администрации сельского поселения Успенское.

22 июня – ДЕНЬ ПАМЯТИ И СКОРБИ. В 04.00 утра к памятному знаку на Аллее Славы в посёлке Горки-10 и памятнику погибшим воинам в годы Великой Отечественной войны в селе Успенское пришли люди, чтобы принять участие в ставшей уже традиционной гражданской акции «Свеча Памяти».

Несмотря на ранний час, 22 июня к местам поклонения с каждым годом приходит всё больше людей. Это представители местной администрации, Совета депутатов, молодёжного движения сельского поселения Успенское, жители близлежащих населённых пунктов.

Каждая зажжённая свеча - это дань памяти бессмертному подвигу советского солдата, своей жизнью отстоявшего право на мирное небо для ныне живуших поколений.

Великая Отечественная война продолжалась 1418 дней и ночей. И каждый час, каждая минута того времени были для всей страны страшным, жестоким и суровым испытанием. Об этом помнит вся Россия. Каждый человек, пришедший в День памяти и скорби поклониться к мемориалам - будь то монумент или скромный обелиск, понимает, что нельзя допустить распространения фашистской идеологии в наши дни. Память поколений передана в надёжные руки.



Вам не хватает информации о месте, где вы живете? Хотите знать, что происходит в нашем поселении, чем оно живет и как работает местная

власть? У вас есть потребность задать вопрос главе сельского поселения Успенское или получить ответ от сотрудников администрации?

> Тогда вам сюда www.uspenskoe-

Присоединяйтесь к группе администрации сельского поселения Успенское в социальных сетях

admin.ru











#### Уважаемые жители сельского поселения Успенское!

Если вы хотите увидеть в нашей газете новую рубрику, рассказать об интересном событии или жителях нашего поселения, обращайтесь в администрацию сельского поселения Успенское по телефону:

8 (495) 634-40-13.



- официально

# На повестке дня – насущные вопросы

17 июня в здании администрации сельского поселения Успенское прошла внеочередная сессия Совета депутатов поселения. Основные вопросы повестки дня — назначение выборов депутатов Совета депутатов сельского поселения Успенское и публичные слушания.

В соответствии со статьей 10 Федерального закона от 12.06.2002 г. № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьей 6 Закона Московской области от 04.06.2013 г. № 46/2013-ОЗ «О муниципальных выборах в Московской области», руководствуясь Уставом сельского поселения Успенское, Совет депутатов сельского поселения Успенское решил назначить выборы депутатов местного Совета депутатов на 14 сентября 2014 года.

В связи с изменениями, которые были внесены в Устав Одинцовского района согласно поправкам на федеральном уровне, внесены изменения и дополнения и в Устав сельского поселения Успенское. По проекту решения Совета депутатов поселения «О внесении изменений в Устав сельского поселения Успенское» 21 июля 2014 года состоятся публичные слушания. Мероприятие пройдет в здании МБУККТ «Успенский сельский Дом культуры» в 18 часов.



### - Эхо праздника ———

# Луч добра и света в Успенском!

Международный День защиты детей в общественной организации «Общество инвалидов сельского поселения Успенское» оставил приятные воспоминания.

Председатель Совета депутатов сельского поселения Успенское Владимир ГОРЯЕВ поздравил особенных детей сельского поселения с их праздником.

Владимир Владимирович вручил ребятам символические подарки. Но основной подарок ждал самого гостя: ребята из многодетных семей сельского поселения Успенское, которые принимают активное участие в жизни общества, подготовили праздничный концерт.

За несколько репетиций дети с ограниченными возможностями по здоровью разучили несколько песен и исполнили их на импровизированной сцене.

«Дорогие наши ребята! Я вас поздравляю с этим замечательным праздником — Днем защиты детей. Желаю вам крепкого здоровья, сил и бодрости, чтобы вы чаще радовали своих родных и близких. А всем родителям я желаю терпения. Ведь все мы знаем, что именно любовь и терпение творят чудеса», — обратился к присутствующим Владимир Горяев.

По традиции, которая существует в обществе со дня его ос-



нования, после праздничного концерта все отправились пить чай. Торт, блины, печенье - родители своими руками приготовили угощенья. За столом царила теплая семейная атмосфера. Все члены «ЛУДИСа» (неофициальное название общества инвалидов Успенского - ЛУДИС - «Луч добра и света») знают друг друга давно, им есть о чем поговорить, чем поделиться. Владимир Горяев знаком с ними около трех лет. Именно под его контролем было отремонтировано помещение, в котором располагается организация (оно передано обществу в безвозмездное пользование администрацией сельского поселения). Отметим, что ни в одном

городском и сельском поселении Одинцовского района (кроме Успенского) нет своего помещения, где могут собраться люди с ограниченными возможностями.

Председатель Совета депутатов сельского поселения пообщался с ребятами, узнал, чем они увлекаются, как учатся в школе. Дети поделились своими впечатлениями от экскурсий, на которые они выезжают практически каждый месяц. К слову, оплата аренды автобуса, на котором ребята «путешествуют», осуществляется за счет средств бюджета сельского поселения Успенское. Владимир Горяев пообещал, что данная практика будет продолжаться и в дальнейшем.





### - Образование ———

### Награда за знания

Школьники сельского поселения Успенское активно принимают участие в различных олимпиадах и конкурсах. Копилка наград наших образовательных учреждений пополняется ежегодно. Каждая победа приносит не только радость, но и гордость.

В 2013-2014 учебном году 17 воспитанников МБОУ «Успенская СОШ» и 7 учеников МБОУ СОШ «Горки-10» заняли призовые места в муниципальных олимпиадах и различных конкурсах. Экономика, информатика, история, литература, русский язык, биология, право, английский язык, духовное краеведение Подмосковья — спектр школьных предметов довольно широк. Но не только в учении успенские школьники добиваются высоких результатов. Конкурсы чтецов, вокала, хореографии, цифровой фотографии — есть, где развернуться нашим талантам.

Каждого ребенка, ставшего победителем или призером в олимпиадах и конкурсах различного уровня и зарегистрированного на территории сельского поселения Успенское, в конце учебного года ожидал приятный сюрприз. Из средств бюджета поселения выделено по 10 000 рублей каждому отличившемуся школьнику. Это довольно весомое дополнение к такому важному событию в жизни ребенка, как победа в конкурсе или олимпиаде.



#### Уважаемые жители!

Присылайте фотографии любимых уголков сельского поселения Успенское на <a href="mailto:spuspenskoe14@mail.ru">spuspenskoe14@mail.ru</a>.

Каждую неделю лучшая фотография будет размещена на официальном сайте администрации сельского поселения Успенское www.uspenskoe-admin.ru в рубрике «Фото недели». Не забудьте отметить место, где сделана фотография, и ФИО автора.



-Знай наших!-

# Звезда по имени Вероника

Талант — это умение гореть и освещать всё вокруг светом любви и творчества. К Веронике Поздняковой это относится в полной мере. Она талантливый педагог, о чём говорят успехи её учеников, и не менее успешный исполнитель, что признают именитые профессионалы международного уровня.

Два года назад Вероника стала победителем на международном конкурсе «Музыка старой Риги», проходившем в столице Латвии. А в этом году она стала одним из лауреатов второго международного фестиваля-конкурса вокального искусства «Звездопад талантов», который прошёл в конце мая в Москве. Организатором его выступил Фонд современного молодежного искусства.

Конкурс отличается высоким профессионализмом участников и довольно жесткой конкуренцией. В этом году на сцене выступали около трёхсот вокалистов и эстрадных



коллективов России и ближнего зарубежья. Оценивало ИХ исполнение представительное жюри, в составе которого были деятели кино и шоу-бизнеса, педагоги ведущих музыкальных вузов страны.

«Выходя на сцену, я испытывала чув-

ство волнения. Когда тебя ослепляют софиты и ты растворяешься в этом блеске света, хочется ему сопротивляться и лететь. Это незабываемые чувства! Чувства радости и гордости», - поделилась своими впечатлениями Вероника.

Её выступление не осталось незамеченным. Она ушла со сцены под дружные овации зрительного зала. А жюри признало её одной из лучших исполнительниц этого фестиваля, присудив ей второе место в номинации «Эстрадный вокал».

Дома за успехами Вероники Альбертовны с трепетом и волнением следили её ученики воспитанники детской вокальной студии «Солнышко» МБУККТ «Успенский муниципальный сельский дом культуры». Для них пока участие в фестивалях такого уровня это далёкая мечта, которой, быть может, суждено будет сбыться. Ведь недаром на творческом небосклоне для них так недосягаемо и так близко светит звезда, по имени Вероника.

- Культура ———

### Вечер позитивных эмоций

Семь лет - это не круглая дата, но это совсем неважно, если очередной День рождения отмечает концертная студия

Без выступления этого коллектива не обходится ни одно значимое праздничное мероприятие на территории села Успенское. Искромётности, задора и позитива его участникам не занимать, и этим они делятся с теми, кто приходит на их концерты. Они дарят людям праздник, и несомненно, в день основания этого творческого объединения было не-

«В наше время, когда работа и домашние хлопоты занимают основное место в жизни, очень важно иметь хоть небольшой, но повод для праздника. В студии мы стараемся создать приятную атмосферу для общения, и мы очень рады, что жители сельского поселения Успенское с удовольствием приходят к нам», - отметила Елена Борисова, являющаяся не только художественным руководителем Успенского дома культуры, но и организатором концертной студии «Праздник».

В компании единомышленников четыре часа, а именно столько организаторы отвели для торжества, пролетели незаметно. Конечно, были и конкурсы, и шуточные розыгрыши, не обошлось без танцев. Но так как студия «Праздник» - песенный коллектив, то её величеству Песне было отведено особое место. Звучала она то разухабисто-звонко, по-русски размашисто, то лирически-проникновенно, будто реченька журчит, а то вдруг в спор за первенство вступала современными ритмами попсовой эстрады нынешних времён. Не были забыты и частушечные куплеты: озорные и немного хулиганистые. Есть в этом жанре непревзойденные исполнители!

И сами виновники торжества, и гости (а поздравить именинников пришли не только участники других творческих коллективов Успенского дома культуры, но и жители села Успенское) разошлись в хорошем, приподнятом настроении, получив очередную порцию позитивных эмоций от приятного общения. Как, впрочем, и обещала руководитель студии Елена Борисова.

С Днём рождения, «Праздник»!



### Растим патриотов —

## Антон Александров: «На службу времени не жаль»

Молодых людей, готовых выполнить свой гражданский долг, отслужив в армии, с каждым годом становится всё больше. Об одном из таких ребят рассказала нам начальник сектора по первичному и воинскому учету и ГО администрации сельского поселения Успенское Ольга Гречухина. И мы решили встретиться с героем её истории Антоном Александровым накануне его призыва.

Антон рассказал, что родилнебольшую островную страну в самом сердце Средиземноморья, куда в последнее время стремятся на отдых многие россияне, - его увезли родители в шестилетнем возрасте. Причиной добровольной эмиграции семьи стал экономический кризис. который разразился в России в 1998 году. Сейчас Антону двадцать лет. Через четырнадцать лет, окончив школу и институт, юноша вернулся на малую родину и посчитал своим долгом отслужить в Российской армии.

- «Откосить» можно, это не проблема, - заметил он, - но я считаю, что если надо - значит надо. Бояться армии не стоит, тем более что служить всего лишь год, а это не так уж много. У некоторых моих сверстников есть отговорка, что жаль терять времени. Но я считаю, что армейскую школу нужно пройти.

Естественно, зашёл разговор и ся в посёлке Сосны, а вот вы- о неуставных взаимоотношенирос вдали от родины. В Мальту ях, об особенностях воспитания, разного полхола ко многим вопросам с точки зрения зарубежного и российского менталитета. Оказалось, что немаловажную роль в становлении Антона как личности сыграло влияние старшего поколения. Летние каникулы они с братом неизменно проводили в посёлке Сосны. Здесь их всегда с нетерпением ждали бабушка Наталья Афанасьевна и дедушка Валентин Иванович Блиновы. Чем живёт наша страна в последние годы, ребята знают неплохо, и о том, что в армии идут преобразования, тоже на-

И мама, и бабушка с дедушкой, и брат Георгий, который младше меня на три года, конечно, переживают за меня, но не отговаривают. Знают, что с трудностями справлюсь, - говорит Антон. А ещё говорит, что в школе учиться было легко, а вот



в институте даже на групповых занятиях приходилось работать в одиночку - там каждый доказывал свою конкурентоспособность. Кстати, на Мальте борьба «за место под солнцем» царит во всех сферах. Молодёжь начинает работать там ещё со школьной скамьи. Антон освоил профессию официанта, участвовал в массовках на съёмках нескольких фильмов... Человек коммуникабельный. Кроме английского языка, который является официальным на Мальте, немного владеет испанским. Ещё он разносторонний: занимается разными видами спорта - футболом, теннисом, баскетболом, плаванием. В его коллекции нумизматических ценностей есть монеты начала прошлого века. С удовольствием слушает современную и классическую музыку. С друзьями путешествовал по Италии, Австрии, Франции,

Испании. С таким багажом знаний он уверен, что сможет вписаться в любой коллектив сверстников. Вернувшись в Россию, до армии он проработал кассиром в одном из супермаркетов, а, отслужив, надеется вернуться обратно уже в новом качестве.

 В институте я получил профессию менеджера. Но одно дело иметь теоретические знания и совсем другое – узнать практическую сторону дела. Чтобы подниматься по карьерной лестнице, надо хорошо понять сферу, в которой работаешь... Но это уже после армии.

P.S. 22 июня Антон Александров принял присягу. Служит он сейчас в зенитно-танковом дивизионе, который базируется в Наро-Фоминском районе. Друзья, побывавшие у него, говорят, что первые недели для новобранца пролетят быстро. И что Антон нисколько не жалеет, что открыл армейскую страницу в своей



- Соцподдержка -

# Спасибо за отдых и лечение

Жительница села Успенское Татьяна Савельевна Сильченкова обратилась в редакцию газеты «Успенский вестник» с личной просьбой. Побывав по направлению администрации поселения в санатории «Бэс Чагда», она не могла не выразить благодарность за внимание и заботу.

 Огромное спасибо администрации поселения за путёвку, выделенную мне сразу после Дня Победы. Я являюсь малолетним узником фашизма. В это же время там отдыхала и ещё одна жительница нашего села - ветеран войны Клавдия Леонтьевна Головинская. Мы считаем, что это просто здорово, когда санаторий находится недалеко от дома. У меня гипертония, и дорогу я переношу плохо, а здесь - и ехать далеко не пришлось, и лечение хорошее. Две недели пролетели быстро, поделилась приятными впечатлениями Татьяна Савельевна.

Напомним, что с 2014 года в программу социальной поддержки населения, которую реализует администрация, включен пункт, по которому некоторые категории граждан могут получить реабилитацию в «Бэс Чагде» на средства, выделенные из местного бюджета. Санаторий специализируется на лечении органов кровообращения, пищеварения, нервной системы, опорно-двигательного

- Медперсонал очень внимателен к пациентам, – продолжает Татьяна Савельевна. - Ни одна просьба не осталась без ответа. По некоторым показателям нам нельзя было принимать те или иные процедуры, но лечащие врачи и врачи-консультанты старались предложить нам другие приемлемые варианты лечения.

Моя собеседница сказала много добрых слов в адрес Марины Батовой, Татьяны Голиковой, Валерия Кузьмина и других врачей.

Отметила она грамотную работу медсестёр, которые проводили процедуры, а также вежливое и внимательное отношение администраторов ко всем отдыхающим.

Не забыла Татьяна Сильченкова похвалить и работников столовой. По её словам, порции были достаточно большие, готовили очень вкусно и разнообразно.

 Я бывший педагог Успенской школы, и среди медицинского и обслуживающего персонала санатория много наших учеников. Было приятно, что ребята не забывают учителей и родное образовательное учреждение. К работе относятся ответственно и серьёзно. Глядя на них, я чувствовала гордость, что мы, учителя и родители, воспитали много хороших людей. Желаю всем работникам администрации сельского поселения Успенское и санатория «Бэс Чагда» здоровья и счастья. Спасибо вам за хороший отдых и качественное лечение.











### Плановые отключения горячего водоснабжения

Временное прекращение подачи горячей воды – ежегодная коммунально-бытовая неприятность, без которой не обойтись. Специалисты, занимающиеся обеспечением населения теплом, говорят, что гидравлические испытания и плановый ремонт магистральных и распределительных сетей невозможно провести при постоянной нагрузке

В селе Успенское подача горячей воды прекращается с 23 июня и продлится по 6 июля включительно.

В поселке Горки-10 отключение горячего водоснабжения планируется с 1 по 14 июля.



Ответственный за выпуск т.в. бурякова. Фотокорреспондент А.В. ЗАЙЦЕВ. Корректор А.М. КОЗЛОВА. Вёрстка Д.А. КОЛЕСНИКОВА.

Учредители:

Администрация сельского поселения Успенское Одинцовского муниципального района Московской области. Свидетельство о регистрации выдано Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (ПИ №ТУ 50-354 от 14 июля 2009 года).

Издатель: ГАУ МО «Одинцовское информационное агентство Московской области». 143000, ГСП, г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, д. 39.

Газета выходит два раза в месяц.

Газета отпечатана в филиале 000 «ИПП «КУНА»: Московская область, г. Краснознаменск, ул. Парковая, д. 2а

Номер подписан в печать 20.06.2014 г. в 17.00. Тираж 5000. Заказ № 1593. Газета распространяется бесплатно